

Традиции «Наставник и ученик»

29 ноября 2019 года вечером в студенческом общежитии № 4 профессорско-преподавательским составом кафедры экологии и управления водными ресурсами был организован круглый стол «Традиции «Наставник и ученик»». В беседе за круглым столом доц. А.Каримов дал студентам подробную информацию о великих учителях. В то же время он напомнил студентам, что необходимо любить свою профессию, вкладывать в неё душу, глубоко знать свою специальность, знать языки, работа должна быть интересна. Во время круглого стола студентам рассказали, что они должны регулярно питаться, спать и заниматься спортом. Студент 4 курса Ш. Корахонов поинтересовался технологией капельного орошения. Студенты получили удовлетворительные ответы на свои вопросы. В мероприятии приняли участие преподаватели кафедры С.Маматов, А. Алимжонов, Ж. Мирзакобулов, А. Хамидов, Б. Насибов, Р. Раззоков. Мероприятие прошло в эмоционально-приподнятом настроении. Студенты выразили благодарность преподавателям кафедры.



Информация воспитателя и педагога студенческого общежития А.Хаитовой.

Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.